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Ata nº 1202 da Sessão Ordinária nº 1194 do dia 29 de Novembro 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 41 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, 
quinta-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana nossa visitante 
que nos dá a honra de sua presença nesta sessão de hoje. Nos expedientes do Poder 
Executivo foram lidos e baixados para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de 
Lei nº 32, de 22.11.2018, dispõe sobre o regime de concessão de diárias aos servidores e 
demais colaboradores no âmbito do Poder Executivo do Município de Quevedos; Projeto 
de Lei nº 33, de 20.11.2018, autoriza o Município de Quevedos a contratar 
emergencialmente 01 (um) Farmacêutico; Projeto de Lei nº 34, de 20.11.2018, autoriza o 
Município de Quevedos a contratar emergencialmente 01 (um) Odontólogo; Projeto de 
Lei nº 35, de 20.11.2018, autoriza o Município de Quevedos a contratar 
emergencialmente 01 (um) Médico e Projeto de Lei nº 36, de 20.11.2018, dispõe sobre a 
criação da Ouvidoria  do Município de Quevedos. Não havendo outras matérias realizou-
se o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira 
de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; 
Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro. Em continuidade foram deliberados pelo plenário: Ata nº 1200 da Sessão 
Ordinária nº 1192 do dia 12.11.2018 – posta em discussão e votação foi aprovada; a Ata 
nº 1201 da Sessão Ordinária nº 1193 do dia 19.11.2018 – distribuída para deliberação na 
próxima sessão ordinária. Foi lido o Edital de convocação para audiência pública – LOA 
2019 – no dia três de dezembro, às dezenove horas. Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) os 
inscritos que se manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos, nominados pelo 
Presidente e da seguinte forma, a saber: “não havendo mais matérias para deliberar 
plenário passamos ao pequeno expediente onde tenho quatro Vereadores inscritos pelo 
tempo regimental de cinco minutos passo a palavra para o primeiro Vereador inscrito 
Cláudio Chaves Maia: senhor Presidente Ver. Hélio Duarte Menezes, Vereadores, colegas 
Vereadoras, a nossa visitante que nos visita a Professora Fabiane e ouvintes da Rádio 
Municipal a minha saudação a todos. Me inscrevi neste pequeno expediente para refazer 
pela segunda ou terceira vez venho  pedido que eu fiz aqui nessa Casa que é de 
patrolamento aonde é nas estradas dos Maias, Dias, Skrebsky, Estaleiro e esse pedido a 
gente sabe que agora a chuvarada estragou as estradas, tem bastante estradas também, 
estão imprestáveis mas é mais um pedido da entrada dos Maias, que é um pedido que 
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sempre vem e não sabe se é o Secretário que não manda os patroleiros descer lá na 
entrada porque é Vereador ou o patroleiro não desce porque sempre acontece isso a 
patrola desce patrolando e a minha entrada é péssimas as condições, é uma vergonha 
não sei porque deve ser porque é Vereador pelo tem outro morador lá perto, peço que  o 
Secretário pega e passa quando descer patrolando pois falei nesta Casa várias vezes 
quando fazer a geral que façam as entradas e não adianta fazer a geral e não fazer os 
entrada, nas entradas tem moradores em casa tem então não adianta fazem pela 
metade o trabalho não fica descendo com as máquinas em Santa Teresinha foi que fazer 
um trabalho completo lá e sumiram, fizeram uns trechos lá, eles sumiram com as 
máquinas e ficaram as estradas em péssimas condições e nos Dias não tem como o 
transporte escolar descer, então, a sua entrada lá e todo município assim então a mas 
pedido que fiz antes dessa chuvarada então podia ter parolado antes da chuva, então, 
pediria que o Secretário fosse olhar, que o Secretário pegue e desça olhar ou mande o 
patroleiro, não sei se ele manda o patroleiro ou ele não manda porque eu acho que é 
impossível porque ele esteve lá na minha entrada e viu as condições da estrada e nos 
Dias e não mandar a patrola descer porque é questão de uma hora e pouco, desce ali 
então pediria que o patroleiro e que o Secretário olhasse na entrada e resolvesse esse 
problema porque não adianta ficar empurrando com a barriga e não fazer o trabalho 
então, peço mais uma vez que a minha entrada ali que está em péssimas condições dai 
os cara até gozam da minha cara, porque o Vereador com entrada daquele tipo ali mas 
não é culpa minha, é culpa do Secretário de Obras que não faz um bom trabalho então 
até acha que faz algum trecho e não faz, inicia um serviço bom e acaba fazendo pela 
metade, então, peço que uma hora descesse lá e olhasse e não só nesse trecho do 
pedido mas em vários porque o município tem vários trechos de estradas em péssimas 
mas só que comece o serviço e termine e não fazer de pula-pula o Município Quevedos 
sempre foi assim e todo Secretário que tiveram aqui nesse município trabalhar assim no 
pula-pula, começa um pedaço não termina e vão para outra isso é ruim vai e então faz 
um pedaço termina e sai para outro, meu muito obrigado. Passo a palavra segundo 
Vereador inscrito Rafael Sartori de Vargas: saúdo o Presidente da Casa Vereador Hélio 
Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores, Vereadoras, o Celso - 
Diretor Geral, saúdo a Professora Fabiana e ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. 
Eu gostaria de reforçar o pedido do Vereador Cláudio essa semana estive em Santa 
Terezinha fui fazer uma visita por lá onde encontrei a senhora Terezinha Garcia ela veio 
me procurar e fez esse mesmo pedido da estrada dos Maias, disse que está realmente 
em péssimas condições e faz tempo que as patrolas não entram por lá assim como nas 
demais outras estradas vicinais; eu estive conversando com o Secretário Ademar, ele me 
disse que ia concluir a geral e depois voltava fazendo as estradas aí está em ver o 
cronograma dele o que é melhor e no meu modo de ver já viria fazendo as estradas 
vicinais junto com a geral mas conversei com ele e ele disse que dentro do possível vai 
fazer essas estradas; também gostaria aproveitar e parabenizar o grupo de mulheres que 
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escreveu o livro “Da Porteira para dentro” que hoje estiveram em São Pedro do Sul 
dando entrevista ao vivo na rádio onde acompanhei elas lá, foi uma belíssima entrevista 
e o pessoal da Rádio ficou encantado com o livro, encantado com a iniciativa que tiveram 
e mais uma vez parabenizar essas mulheres que não estão fazendo sucesso só dentro do 
nosso município, estão servindo de exemplo para outros municípios vizinhos também, 
muito obrigado. Passo a palavra terceira Vereadora Solanja Baggio: saúdo o Presidente 
desta Casa Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, minha colega Vereadora, 
saúdo nosso Diretor Celso, a nossa visitante de hoje a Professora Fabiana e os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras, levar o meu abraço 
a toda a comunidade. Me inscrevi neste expediente para fazer um pedido de 
providências ao Chefe de Obras o senhor Admar Nickel que é um pedido feito pelo 
Senhor Bruno Martins Ribeiro na Localidade do Alto Toropi onde ele pediu que eu 
pedisse para o seu Admar para encaminhar para a parte interessada uma placa de 
sinalização que indica cuidado com entrada e saída de veículos de grande porte na 
propriedade onde ele arrenda, deve ser lá no seu Dinho, ele me explicou que é uma 
propriedade à direita antes de chegar lá na propriedade do seu Tarcísio, maiores 
informações contatar com o senhor Bruno onde falou da preocupação de causar grandes 
acidentes devido a velocidade dos veículos que trafegam naquela região; outro pedido 
de providência para o seu Admar é uma reclamação que o seu Zen fez ali com nós ali no 
meu trabalho, ele falou que até hoje ele nunca tinha visto uma estrada tão ruim lá no 
Alto Toropi e ele disse que eles estão plantando lá e que está uma vergonha estrada 
naquela do balneário até chegar lá onde eles plantam; outro pedido do seu Evandir 
Lemos que a colocação de uma placa no segmento ali da Rua Antônio Alves de Quevedo 
ali na parte nova, ali aonde que vai para agora fizeram ao segmento da Santa Amélia na 
parte nova também e o pedido feito pelo morador Pedro Rodrigues da Silva pediu 
também que fosse verificado a lâmpada do poste disse que às vezes acende outras vezes 
não acende, pediu também que se fosse possível colocar uma lâmpada voltada para esse 
lado da rua pois sua menina sai cedo para pegar o transporte e a uma rua bem escura 
por hoje era isso muito obrigada. Passo a palavra para o último Vereador inscrito Jandir 
Polenz Arend: quero cumprimentar o Presidente desta Casa senhor Hélio Duarte 
Menezes, demais colegas Vereadores, Vereadoras, Celso - Diretor desta Casa, a 
Professora Fabiana que nos visita, ouvintes da Municipal. Me inscrevi nesse pequeno 
espaço fazer um agradecimento a Secretaria de Obras Secretário Ademar Nickel, o 
patrolamento do pedido que fiz aqui, do patrolamento da geral até o Passo do Mudo e 
também naquela travessa do Piaco que sai lá em Santa Terezinha que passa ali pelos 
Lemos; também a colocação do material sobre um bueiro próximo a chácara do seu 
Nilton lá que estava bem ruim foi feito então queria agradecer esse trabalho mas só 
fizeram a geral e as entradas continuam horríveis e já foi pedido várias vezes aqui 
entrada dos Timóteos, o Sabão e está horrível, eu acho que tem duas patrolas e tem uma 
lâmina então porque não colocar uma nas entradas, porque fazer a geral só e será que o 
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pessoal que mora nas entrada não preciso de transporte escolar? não precisa sair e 
entrar com seus veículos? então a reclamação é geral tu vê os Vereadores falam aqui que 
todo mundo tá reclamando e é verdade, estão deixando de fazer as entradas, eu não sei 
porque vai querer fazer todo município, a geral e voltar lá para ter que fazer as entradas 
se tem máquina para isso; também falei com o seu Adão Senger lá dos Dias que está 
horrível, lá também tem transporte escolar todos os dias, a patrola não chega, lá porque 
a gente não sabe não então a Secretaria de Obras e o seu Admar eu acho que deveria dar 
mais atenção às entradas aonde tem transporte escolar e também lá na Travessa dos 
Baggios ali pelo Laureano está horrível ali, fizeram a subida do Laureano e viraram as 
costas e saíram, uma coisa sem fundamento isso aí, uma falta de atenção que não dá 
nem para falar; também queria fazer um pedido aqui da parada de ônibus ali próximo à 
casa do Velúcio que entra para os Skrebsky, ali larga professor toda semana para esperar 
o ônibus ali não tem condições de chegar na parada, é um brejo grande e se fosse 
possível fazer a limpeza pelo menos para que as pessoas em dia de chuva ou sol quente 
para ficar embaixo da parada ali; ali na Rua Vasco Rodrigues foi feito um calçamento ali, 
acho foi pela Prefeitura e foi colocado uma betoneira bem no meio da rua bem na 
esquina, o calçamento faz dias que foi feito e a betoneira continua lá, de certo estão 
esperando que alguém bata nela lá ou de algum acidente de retirar, não sei quem é o 
responsável por essa betoneira mas que fosse possível lá tirar ou encostar na calçada e 
então é uma coisa sem fundamento, e por hoje era isso não muito obrigado.” Na Tribuna 
Livre (RI, Art. 221) não houve inscrições. Ao finalizar o Presidente agradeceu pelas 
participações e manifestações dos colegas Vereadores no pequeno expediente 
considerando que foram importantes e que seus pedidos serão encaminhados aos 
setores competentes e seus destinatários. Não havendo nada mais a ser tratado, 
considerou cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando, marcou a próxima sessão 
ordinária plenária para o dia três de dezembro de dois mil e dezoito, segunda-feira, às 
dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos 
pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio 
e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato 
Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 
será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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